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PRIMER EJERCICIO. TEST
1. Conforme a la Constitución Española de 1978, los actos del Rey serán refrendados 

por:
a) Los actos del Rey serán refrendados por el Presidente del Gobierno y, en 

su caso, por los Ministros competentes. La propuesta y el nombramiento 
del Presidente del Gobierno, y la disolución prevista en el artículo 99, serán 
refrendados por el Presidente del Congreso.

b) De los actos del Rey no serán responsables las personas que los refrenden.
c) Todas las respuestas son correctas.

2. Señale la opción de respuesta correcta: 
a) Las Cortes Generales representan al pueblo español y están formadas por 

el Congreso de los Diputados y el Senado.
b) Nadie podrá ser miembro de las dos Cámaras simultáneamente, sí podrán 

acumular el acta de una Asamblea de Comunidad Autónoma con la de Diputado 
al Congreso.

c) Los miembros de las Cortes Generales estarán ligados por mandato imperativo.

3. El Congreso de los Diputados puede exigir la responsabilidad política del Gobierno 
mediante la adopción por mayoría absoluta de la moción de censura (señale la 
respuesta correcta):
a) Dicha  moción de censura deberá ser propuesta al menos por la décima 

parte de los Diputados, y habrá de incluir un candidato a la Presidencia del 
Gobierno.

b) Si la moción de censura no fuera aprobada por el Congreso, sus signatarios 
podrán presentar otra durante el mismo período de sesiones por una sola vez.

c) Si el Congreso niega su confianza al Gobierno, éste propondrá un Gobierno al 
Rey.

4. Dentro de los términos de la Constitución Española, los Estatutos serán la norma 
institucional básica de cada Comunidad Autónoma y el Estado los reconocerá y 
amparará como parte integrante de su ordenamiento jurídico. Los Estatutos de 
autonomía deberán contener:
a) La denominación de la Comunidad que elijan por mayoría la ciudadanía del 

territorio. La delimitación de su territorio.  La denominación, organización y sede 
de las instituciones autónomas propias.  Las competencias asumidas dentro del 
marco establecido en la Constitución y las bases para el traspaso de los servicios 
correspondientes a las mismas. 

b) La denominación de la Comunidad que mejor corresponda a su identidad 
histórica. La delimitación de su territorio y su organización básica.

c) La denominación de la Comunidad que mejor corresponda a su identidad 
histórica. La delimitación de su territorio.  La denominación, organización 
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y sede de las instituciones autónomas propias.  Las competencias 
asumidas dentro del marco establecido en la Constitución y las bases para 
el traspaso de los servicios correspondientes a las mismas.

5. De acuerdo con el artículo 26 de la LRBRL, un Municipio con población de 10.000 
habitantes deberá prestar, en todo caso, los servicios siguientes (señale la respuesta 
INCORRECTA):
a) Instalaciones deportivas de uso público
b) Limpieza viaria
c) Biblioteca pública

6. El silencio administrativo positivo está considerado: 
a) Como un verdadero acto administrativo finalizador del procedimiento en 

sentido estimatorio. 
b) Como un acto de trámite que decide de forma estimatoria sobre el fondo del 

asunto.
c) Como una ficción jurídica que permite entender provisionalmente concedida la 

solicitud.

7. EL Título IV de la Ley 39/2015 PACAP incorpora a las fases de iniciación, 
ordenación, instrucción y finalización del procedimiento el uso generalizado y 
obligatorio de medios electrónicos. Igualmente, se incorpora la regulación del 
expediente administrativo estableciendo su formato electrónico y los documentos 
que deben integrarlo:
a) El enunciado es falso.
b) El enunciado es verdadero.
c) La ley 39/2015, no hace referencia a los medios electrónicos.

8. Conforme a lo establecido en la Ley 39/2015 PACAP, serán motivados, con sucinta 
referencia de hechos y fundamentos de derecho, entre otros: 
a) Los actos que se separen del criterio seguido en actuaciones precedentes 

o del dictamen de órganos consultivos.
b) Los actos que soliciten derechos subjetivos o intereses legítimos. 
c) Los actos que  sigan el criterio de actuaciones precedentes.

9. Conforme a lo establecido en la Ley 39/2015 PACAP, en ningún caso se efectuarán 
por medios electrónicos las siguientes notificaciones:
a) Aquellas en las que el acto a notificar vaya acompañado de elementos que no 

sean susceptibles de conversión en formato electrónico. 
b) Las que contengan medios de pago a favor de los obligados, tales como 

cheques. 
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c) Todas las respuestas son correctas.

10. Conforme a lo establecido en la Ley 39/2015 PACAP Pondrán fin al procedimiento: 
a) La resolución, el desistimiento, la renuncia al derecho en que se funde la 

solicitud, cuando tal renuncia no esté prohibida por el ordenamiento 
jurídico, y la declaración de caducidad. También producirá la terminación 
del procedimiento la imposibilidad material de continuarlo por causas 
sobrevenidas. 

b) La resolución que se dicte deberá ser publicada en sede electrónica, en todo 
caso.

c) Ambas respuestas son correctas.

11. Las Administraciones Públicas no iniciarán ninguna actuación material de ejecución 
de resoluciones que limite derechos de los particulares sin que previamente haya 
sido adoptada la resolución que le sirva de fundamento jurídico. El órgano que 
ordene un acto de ejecución material de resoluciones estará obligado a notificar al 
particular interesado la resolución que autorice la actuación administrativa.
a) El enunciado es verdadero.
b) El enunciado es falso
c) La Ley 39/2015 PACAP, no regula la ejecutoriedad de los actos administrativos.

12. El plazo para la interposición del recurso de reposición será de: 
a) Dos meses, si el acto fuera expreso.
b) Quince días, si el acto fuera expreso.
c) un mes, si el acto fuera expreso 

13. El Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre TREBEP, establece que los 
empleados públicos se clasifican en: 
a) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral, ya sea fijo, por 

tiempo indefinido o temporal.
b) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea 

fijo, por tiempo indefinido o temporal, y personal eventual.
c) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, ya sea fijo, por 

tiempo indefinido o temporal, personal eventual y concejalías delegadas.

14.  Los ayuntamientos exigirán, de acuerdo con el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 
5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales.  y las disposiciones que la desarrollan, los siguientes impuestos: 
a) Impuesto sobre Bienes Inmuebles,  impuesto sobre Actividades 

Económicas e impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica. 
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b) Impuesto sobre Bienes Inmuebles,  impuesto sobre Actividades Económicas e 
impuesto  sobre Construcciones, Instalaciones y Obras.

c) Impuesto sobre Bienes Inmuebles,  impuesto sobre Actividades Económicas e 
impuesto  sobre Construcciones, Instalaciones y Obras y el Impuesto sobre el 
Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, de acuerdo con esta 
ley.

15. Conforme con la Ley de Contratos del Sector Público, los contratos se califican: 
a) Contratos de obras, concesión de obras, concesión de servicios, 

suministro y servicios.
b) Contratos de obras, concesión de obras, gestión de servicios, suministro y 

servicios 
c) Contratos abiertos, simplificados y restringidos.

16. La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 
hombres establece que los poderes públicos deberán incluir sistemáticamente la 
variable de sexo en las estadísticas, encuestas y recogida de datos que lleven a 
cabo, ¿en cuál de las siguientes condiciones?: 
a) Todos los poderes públicos.
b) Solo la Administración General del Estado.
c) Se excluyen de esta obligación a las entidades locales de población inferior a 

100.000 habitantes.

17. El Gobierno Abierto es una forma de concebir la acción de gobierno que sitúa en el 
centro…: 
a) A los órganos de gobierno.
b) A la estructura organizativa y los procesos internos.
c) A la ciudadanía.

18. La información sujeta a las obligaciones de transparencia se publicará estableciendo 
mecanismos para facilitar su…:
a) Accesibilidad.
b) Interoperabilidad.
c) A y b son correctas.

19. Según la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información 
pública y buen gobierno, las Administraciones públicas publicarán:
a) Los planes y programas anuales y plurianuales en los que se fijen objetivos 

concretos.
b) Su grado de cumplimiento y resultados.
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c) A y b son correctas.

20. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA en relación con datos abiertos?: 
a) Los datos abiertos son aquellos que cualquiera es libre de utilizar, reutilizar y 

redistribuir.
b) No existen límites para la publicación, utilización, reutilización y 

redistribución de datos abiertos.
c) Desde la plataforma datos.gob.es se proporciona información, materiales 

formativos y noticias sobre reutilización de la información del sector público.

21. Indique cuál de los siguientes es indicador del crecimiento de la población según el 
Instituto Nacional de Estadística:
a) Saldo vegetativo por mil habitantes.
b) Nacidos por cada mil defunciones.
c) A y b son correctas.

22. Indique cuál de los siguientes NO es indicador de estructura de la población: 
a) Edad media de la población.
b) Crecimiento de la población por mil habitantes.
c) Tasa de dependencia.

23. Señale cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA sobre las diferencias entre 
Censo y Padrón:
a) El Censo de Población ofrece una foto fija de la sociedad.
b) El Censo de Población tiene una finalidad administrativa, acreditar la 

residencia en un domicilio.
c) El Padrón es un registro vivo que se actualiza al producirse cambios de situación.

24. ¿En cuál de los siguientes ficheros se eliminan los datos que permiten la 
identificación directa de las personas, debido a que la finalidad del fichero es 
meramente estadística?: 
a) Censo de Población y Vivienda.
b) Padrón Municipal de Habitantes.
c) Censo Electoral.

25. En las primeras fases de elaboración del Plan de Acción Local de la Agenda Urbana 
Española se realiza un diagnóstico de situación. Indique cuál de los siguientes NO 
interviene en ese diagnóstico:
a) Datos descriptivos.
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b) Indicadores de seguimiento del Plan.
c) Participación ciudadana.

26. ¿Cuál es la vigencia de la Agenda Urbana Española?: 
a) 2030
b) 2040
c) 2050

27. ¿Cuál de los siguientes es un elemento de la evaluación estratégica cualitativa en el 
seguimiento de un Plan Estratégico municipal?:
a) Series temporales de datos de indicadores de realización.
b) Foro Urbano formado con la participación de entidades que intervienen a 

nivel local.
c) Encuesta a la población.

28. ¿Qué características tienen los indicadores de seguimiento y evaluación, según la 
Ley de institucionalización de la evaluación de políticas públicas en la Administración 
General del Estado?: 
a) Específicos, medibles, hipotéticos, cualitativos y temporalmente determinados.
b) Alcanzables, cuantitativos, empíricos y fundados en un sistema de información 

fiable.
c) Específicos, medibles, alcanzables, realistas, temporalmente 

determinados y fundados en un sistema de información fiable.

29. El Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes aprueba un proyecto cuyo objetivo 
es aumentar la población que reside cerca de un espacio verde. ¿Cuál de los 
siguientes es un indicador de resultado?: 
a) Número de árboles plantados.
b) Superficie de suelo en el que se ha implementado nueva zona verde.
c) Porcentaje de la población que reside a menos de 300 metros de un espacio 

verde.

30. Según la Ley de institucionalización de la evaluación de políticas públicas en la 
Administración General del Estado, la evaluación de políticas públicas tendrá, entre 
otros, como objetivos finales: 
a) Optimizar el proceso de toma de decisiones públicas.
b) Mejorar la planificación y los instrumentos de la acción pública.
c) A y b son correctas.
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31. Dentro del campo de la Estadística, se considera que una variable es cuantitativa 
discreta cuando: 
a) Toman valores en un intervalo, corresponden a medir magnitudes continuas.
b) No toman valores numéricos y describen cualidades.
c) Toman únicamente valores enteros, corresponden en general a contar el 

número de veces que ocurre un suceso.

32. Indique qué afirmación de las siguientes es la correcta:
a) La media, la moda y la desviación típica son tres medidas resumen de 

centralización de una distribución.
b) La moda, mediana y media, son tres medidas resumen de centralización de 

una distribución.
c) La media, desviación típica y el coeficiente de variación son tres medidas 

resumen de centralización de una distribución.

33. En el análisis estadístico, la mediana de una distribución de frecuencias sería:
a) Un valor tal que ordenados en magnitud los datos, el 75% es menor que ella y el 

25% es mayor.
b) Un valor tal que ordenados en magnitud los datos, el 100% es menor que ella.
c) Un valor tal que ordenados en magnitud los datos, el 50% es menor que 

ella y el 50% es mayor.

34. En el análisis estadístico, la desviación típica de una tabla de frecuencias se puede 
definir como:
a) Un tipo de promedio de las desviaciones de los puntos respecto de la 

media.
b) Un tipo de promedio de la desviación de los puntos respecto de la mediana.
c) Un tipo de promedio de la desviación de los puntos respecto de la muestra.

35. Indique qué afirmación de las siguientes es la correcta:
a) La Curva de Lorenz o curva de variabilidad o dispersión es la representación 

gráfica de la distribución de renta de una población.
b) La Curva de Lorenz o curva de correlación es la representación gráfica de la 

distribución de recursos de una población.
c) La Curva de Lorenz o curva de concentración es la representación gráfica 

de la distribución de renta de una población.
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36. Indique qué definición de las siguientes es la correcta: 
a) El Índice de Gini es una medida general del grado de desigualdad en una 

población. Normalmente se aplica a la evaluación de la desigualdad de 
rentas.

b) El Índice de Gini es una medida estadística de la evolución de la magnitud 
económica precio de un conjunto de bienes y servicios.

c) El Índice de Gini es una medida de orden-desorden dentro de un sistema.

37. En el análisis estadístico, ¿cómo se definiría el Coeficiente de Correlación?
a) El coeficiente de correlación mide la intensidad de la relación lineal 

existente entre dos variables.
b) El coeficiente de correlación lineal varía entre -10 y 10. Valores crecientes 

absolutos indican mayor correlación.
c) Las respuestas a) y b) son correctas.

38. En el análisis estadístico, una Serie Temporal es (señale la respuesta correcta):
a) Una secuencia de valores de una variable uniformemente espaciados, 

observados en intervalos de tiempo regulares.
b) Una secuencia de valores de una variable aleatoriamente distribuidos, 

observados en intervalos de tiempo no regulares.
c) Un conjunto de secuencias de valores de una variable espontáneamente 

registrados, observados en intervalos de tiempo regulares.

39. Los componentes que se presentan en las series temporales son:
a) Tendencia, variaciones cíclicas y variables estacionales.
b) Tendencia, variaciones cíclicas, variaciones estacionales y variaciones 

residuales.
c) Tendencia, variaciones cíclicas y variaciones residuales.

40. ¿Cómo se define la Covarianza en el campo de la Estadística Descriptiva?
a) La covarianza es la media del producto de las desviaciones de dos variables 

aleatorias con respecto a su media.
b) La covarianza es una medida del grado de variación simultanea de dos variables 

aleatorias. Una covarianza positiva significa que ambas variables evolucionan 
en el mismo sentido.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

41. Señala cuál de estas afirmaciones es la correcta:
a) La representación gráfica de las distribuciones con curtosis alta tiene las “colas” 

más finas que la parte central.

Otros Genérico: PLANTILLA DE RESPUESTAS TAE
-PROCESOS

Código para validación: HIS5W-UBHT4-MPNPY
Página 8 de 15

El documento ha sido firmado por :
1.- Bibiana Matías González, Recursos Humanos - Técnica de Gestión, de AYTO. SAN SEBASTIAN DE LOS REYES.
Firmado 09/05/2024 12:20

FIRMADO
09/05/2024 12:20

E
st

a 
es

 u
na

 c
op

ia
 im

pr
es

a 
de

l d
oc

um
en

to
 e

le
ct

ró
ni

co
 (

R
ef

: 1
75

46
06

 H
IS

5W
-U

B
H

T
4-

M
P

N
P

Y
 4

3D
9B

2D
5E

5F
C

9D
D

13
C

73
9B

7A
9B

98
95

29
C

4E
07

B
51

) 
ge

ne
ra

da
 c

on
 la

 a
pl

ic
ac

ió
n 

in
fo

rm
át

ic
a 

F
irm

ad
oc

. E
l d

oc
um

en
to

 e
st

á 
F

IR
M

A
D

O
. M

ed
ia

nt
e 

el
 c

ód
ig

o 
de

ve
rif

ic
ac

ió
n 

pu
ed

e 
co

m
pr

ob
ar

 la
 v

al
id

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cu

m
en

to
s 

fir
m

ad
os

 e
n 

la
 d

ire
cc

ió
n 

w
eb

: h
ttp

s:
//s

ed
e.

ss
re

ye
s.

es
/v

er
ifi

ca
do

r/
?i

di
om

a=
1



DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

Proceso selectivo para la 
Provisión, mediante acceso libre, 

de una plaza A2 TAE 
PROCESOS

Primer Ejercicio

9/05/2024

Página 9 de 15

b) La representación gráfica de las distribuciones con curtosis alta tiene las 
“colas” más gruesas que la parte central.

c) Las respuestas a) y b) son ambas incorrectas.

42. Los cuantiles más utilizados en el estudio estadístico son los (señale la respuesta 
correcta):
a) Cuartiles (cuatro partes iguales), quintiles (quince partes iguales), deciles (diez 

partes iguales) y percentiles (200 partes iguales).
b) Cuartiles (cuatro partes iguales), quintiles (cinco partes iguales), deciles 

(diez partes iguales) y percentiles (100 partes iguales).
c) Deciles (diez partes iguales), cuantiles (catorce partes iguales), quintiles (quince 

partes iguales) y Percentiles (100 partes iguales).

43. En el campo de la Estadística, la media geométrica es (señale la respuesta correcta):
a) La media geométrica G de una serie N de números, es la raíz enésima del 

producto de los números.
b) La media geométrica G de una serie N de números, es la raíz cuadrada del 

producto de los números.
c) La media geométrica G de una serie N de números, es la potencia elevada al 

cuadrado del producto de los números.

44. En el campo de la Estadística, el rango o recorrido es (señale la respuesta correcta):
a) Una medida de dispersión relativa, que se define como la diferencia entre los 

valores medios de la variable.
b) Una medida de dispersión relativa, que se define como la diferencia entre el 

tercero y el primer cuartil.
c) Una medida de dispersión absoluta, que se define como la diferencia entre 

los valores extremos de la variable.

45. Indica qué respuesta de las siguientes es la correcta:
a) El uso y desarrollo de la Inteligencia artificial en el ámbito de la Administración 

Pública, debe aplicarse de conformidad con los valores de la Unión consagrados 
en la Carta.

b) Conviene establecer normas comunes para los sistemas de IA de alto riesgo al 
objeto de garantizar un nivel elevado y coherente de protección de los intereses 
públicos en lo que respecta a la salud, la seguridad y los derechos 
fundamentales

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

46. ¿Cuál de las siguientes es una característica propia de un Data-warehouse?:
a) Almacenamiento de datos históricos.
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b) Rápida autenticación de usuarios.
c) Alta volatilidad de los datos.

47. La planificación estratégica:
a) Es un proceso puntual.
b) Es un proceso continuo.
c) No se produce en las administraciones públicas.

48. ¿Qué significa la técnica de Web scraping?: 
a) Diseñar páginas web siguiendo el Esquema Nacional de Interoperabilidad para 

compartir datos.
b) Extraer información de sitios web a partir de técnicas de software.
c) Bloquear páginas web por clasificarlas como páginas de riesgo.

49. Al conjunto de estrategias y herramientas que se utilizan para transformar datos de 
sistemas transaccionales e información desestructurada en información para tomar 
decisiones en una empresa se llama:
a) Cuadro de mando integral o estratégico.
b) Business Inteligence.
c) OLTP.

50. Indica cual NO es un modelo para medir la calidad de un servicio: 
a) ServQual.
b) ServPref.
c) ServCaf.

51. En relación con las técnicas de planificación de proyectos señale la afirmación 
correcta: 
a) PERT y GANT se utilizan para realizar seguimiento de las tareas y el estado del 

proyecto.
b) El diagrama de GANT realiza la planificación y la programación al mismo tiempo.
c) Las dos respuestas anteriores son correctas.

52. Qué es RACI:
a) Matriz para identificar las debilidades, amenazas, fortalezas y oportunidades 

para desarrollar un plan estratégico dentro de tu empresa.
b) Método para identificar los roles y responsabilidades de un proyecto.
c) Metodología de extracción de datos de un datawarehouse.
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53. Indica cuál NO es una herramienta característica utilizada en BIG DATA:
a) Apache Spark, no es conveniente porque se utiliza para gestores de contenidos.
b) MogoDB, ya que al no ser SQL las consultas son ineficaces para bases de datos 

grandes.
c) MySql, ya que al ser SQL, las consultas son ineficaces para bases de datos 

grandes.

54. Las siglas RSS hacen referencia a: 
a) Un formato para la sindicación de contenidos entre portales web.
b) Gestor documental para gestionar redes sociales.
c) Un tipo de procesamiento en big data.

55. ¿Cuál de las siguientes opciones es un sistema de gestión de contenidos?:
a) Redis.
b) Cassandra.
c) Drupal.

56. Los datawarehouse son el núcleo de qué tipo de sistema de información: 
a) CRM.
b) ERP.
c) Business Intelligence.

57. En el ejercicio de sus competencias el ayuntamiento deberá optar por aquellas 
alternativas regulatorias y de gestión que impliquen una mayor simplificación 
administrativa y…: 
a) Y menores cargas para los empleados públicos.
b) Y menores cargas para los ciudadanos.
c) Y menores cargas para los altos cargos.

58. El análisis de riesgos:
a) Puede ser útil en la gestión de proyectos.
b) Debe ser una de las claves de la gestión de proyectos.
c) No tiene nada que ver con la gestión de proyectos.

59. ¿Qué técnica es usada para el modelado de datos en un proyecto de data science?
a) Análisis Bayesiano.
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b) Regresión Lineal.
c) Ambas son correctas.

60. ¿En qué tipo de técnica de minería de datos se utiliza el algoritmo IK-medoids:
a) Estadísticas.
b) Categorización.
c) Clustering.

61. ¿Cuál de estos órganos realiza un control externo de la gestión presupuestaria? 
a) El Interventor municipal.
b) El Tribunal de Cuentas. 
c) El pleno de la Corporación.

62. La expresión cifrada, conjunta y sistemática de las obligaciones y de los derechos 
con vencimiento o que se prevean realizar durante el correspondiente ejercicio 
económico, es:

a) El gasto publico.
b) Las modificaciones presupuestarias.
c) El presupuesto de la entidad.

63. De acuerdo con la Ley 37/2007, de 16 de noviembre, sobre la reutilización de la 
información del sector público, ¿a quiénes corresponde responder frente a terceros 
de los daños que pudieran derivarse de la utilización de los conjuntos de datos 
realizada por los usuarios o agentes reutilizadores?: 
a) A los usuarios o agentes reutilizadores, en exclusiva.
b) A la Administración u organismo público que hubiese elaborado los datos, en 

exclusiva. 
c) A los usuarios o agentes reutilizadores y la Administración u organismo público 

que hubiese elaborado los datos, de forma solidaria.

64. Señale la respuesta INCORRECTA al respecto de los conjuntos de datos de alto 
valor, mencionados en la Ley 37/2007:

a) Estarán disponibles gratuitamente en todo caso.
b) Se suministrarán a través de interfaz de programación de aplicaciones (API).
c) Se proporcionarán en forma de descarga masiva, cuando proceda.

Otros Genérico: PLANTILLA DE RESPUESTAS TAE
-PROCESOS

Código para validación: HIS5W-UBHT4-MPNPY
Página 12 de 15

El documento ha sido firmado por :
1.- Bibiana Matías González, Recursos Humanos - Técnica de Gestión, de AYTO. SAN SEBASTIAN DE LOS REYES.
Firmado 09/05/2024 12:20

FIRMADO
09/05/2024 12:20

E
st

a 
es

 u
na

 c
op

ia
 im

pr
es

a 
de

l d
oc

um
en

to
 e

le
ct

ró
ni

co
 (

R
ef

: 1
75

46
06

 H
IS

5W
-U

B
H

T
4-

M
P

N
P

Y
 4

3D
9B

2D
5E

5F
C

9D
D

13
C

73
9B

7A
9B

98
95

29
C

4E
07

B
51

) 
ge

ne
ra

da
 c

on
 la

 a
pl

ic
ac

ió
n 

in
fo

rm
át

ic
a 

F
irm

ad
oc

. E
l d

oc
um

en
to

 e
st

á 
F

IR
M

A
D

O
. M

ed
ia

nt
e 

el
 c

ód
ig

o 
de

ve
rif

ic
ac

ió
n 

pu
ed

e 
co

m
pr

ob
ar

 la
 v

al
id

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cu

m
en

to
s 

fir
m

ad
os

 e
n 

la
 d

ire
cc

ió
n 

w
eb

: h
ttp

s:
//s

ed
e.

ss
re

ye
s.

es
/v

er
ifi

ca
do

r/
?i

di
om

a=
1



DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

Proceso selectivo para la 
Provisión, mediante acceso libre, 

de una plaza A2 TAE 
PROCESOS

Primer Ejercicio

9/05/2024

Página 13 de 15

65. ¿Cuál es el objeto de la ley orgánica 3/2018 de Protección de Datos, según su 
artículo 1?: 

a) Adaptar el ordenamiento jurídico español al Reglamento (UE) 2016/679 y 
garantizar los derechos digitales.

b) Regular exclusivamente el tratamiento automatizado de datos personales.
c) Establecer las normativas de protección de datos para el ámbito europeo.

66. ¿Qué función tiene el delegado de protección de datos en el proceso de 
reclamaciones ante las autoridades de protección de datos, según el artículo 37?:

a) Decide sobre las reclamaciones presentadas.
b) Actúa como intermediario entre el afectado y las autoridades de protección 

de datos.
c) No tiene ninguna función en este proceso.

67. Sobre el Código de Buenas Prácticas de las Estadísticas Europeas, ¿Cuál es la 
función del Comité Consultivo Europeo para la Gobernanza Estadística?:
a) Evaluar la calidad de las estadísticas europeas. 
b) Establecer los estándares para la recolección de datos estadísticos.
c) Proveer una visión general de la aplicación del Código de Buenas Prácticas 

en el Sistema Estadístico Europeo.
68. ¿Cuál de las siguientes acciones es parte de las medidas adoptadas para 

proteger la confidencialidad estadística según el Principio 5 del Código de Buenas 
Prácticas del Sistema Estadístico Europeo?

a) No se aplican protocolos a los usuarios externos que acceden a microdatos 
estadísticos con fines de investigación. 

b) Se han establecido sanciones para cualquier incumplimiento deliberado de 
la confidencialidad estadística. 

c) La política de confidencialidad no está disponible para el público.

69. ¿Qué es ciclo de mejora PDCA? Señala la respuesta INCORRECTA:
a) El ciclo PDCA o Ciclo de Deming es una metodología de gestión que tiene como 

objetivo la mejora constante de los procesos.
b) Este ciclo consta de cuatro pasos: planificar, desarrollar, controlar y actuar.
c) Es un sistema lineal que reconoce el último paso como terminado.

70. Respecto del Modelo EFQM, señale cuál de las siguientes afirmaciones es 
INCORRECTA: 
a) El Modelo EFQM responde a las preguntas: Por qué existe esta organización. 

Cómo consigue sus propósitos y estrategia. Qué ha logrado y qué pretende 
conseguir. 
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b) El Modelo EFQM es un marco de gestión mundialmente reconocido que ayuda 
a las organizaciones a gestionar el cambio y mejorar su rendimiento.

c) El Modelo EFQM 2020 sustituye al anterior Modelo. La versión del 2013 era 
un modelo de Transformación de las organizaciones, al contrario que el 
actual que es un Modelo de Excelencia. 

71. Respecto del Modelo EFQM (versión 2020), señale cuál de las siguientes 
afirmaciones es correcta: 
a) El Modelo EFQM consta de 7 criterios y su hilo conductor fundamental 

muestra la lógica conexión entre el propósito y la estrategia de una 
organización y cómo ésta es utilizada para ayudar en la creación de valor 
sostenible para sus grupos de interés clave y en la generación de 
resultados sobresalientes.

b) El Modelo EFQM consta de 9 criterios y su hilo conductor fundamental muestra 
la lógica conexión entre el propósito y la estrategia de una organización y cómo 
ésta es utilizada para ayudar en la creación de valor sostenible para sus grupos 
de interés clave y en la generación de resultados sobresalientes

c) El Modelo EFQM consta de 9 criterios y se basa en la mejora continua para la 
obtención de resultados excelentes con ayuda de tus aliados, la estrategia, el 
liderazgo y las personas de la organización.

72. Respecto del Modelo EVAM, señale la afirmación INCORRECTA: 
a) El modelo se compone de 5 Ejes, además de dos ejes Transversales que 

impregnan todo el modelo, el Eje de Integridad y el de Comunicación.
b) La lógica subyacente en el Modelo de Evaluación, Aprendizaje y Mejora (Modelo 

EVAM) es la del ciclo PDCA.
c) El modelo no se apoya en evidencias. Las evidencias encontradas no 

forman parte del proceso de evaluación de la organización. 

73. El Marco General para la Mejora de la Calidad en la Administración General del 
Estado, establecido por el Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, define el Programa 
de Cartas de Servicios. Cuál de las siguientes es INCORRECTA:
a) Las Cartas de Servicios son documentos a través de los cuales los órganos, 

organismos y entidades de las distintas administraciones informan a los 
ciudadanos y usuarios sobre los servicios que tienen encomendados, sobre los 
derechos que les asisten y sobre los compromisos de calidad en su prestación.

b) El Programa de Cartas de Servicios detalla el significado, alcance y objetivos de 
las Cartas de Servicios de las organizaciones, como elemento de transparencia 
y de compromiso con la calidad en la prestación del servicio público. 

c) Este Programa, sin embargo, no contempla la Certificación de las Cartas 
de Servicios de las organizaciones.
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74. Al respecto de los círculos de calidad, seleccione la respuesta correcta: 
a) Un Círculo de Calidad es un pequeño grupo de personas que se reúnen 

voluntariamente y en forma periódica, para detectar, analizar y buscar 
soluciones a los problemas que se suscitan en su área de trabajo.

b) Uno de los factores que ayudan a la formación de los Círculos de Calidad es que 
pueden surgir espontáneamente de un departamento o grupo reducido de 
trabajo, no necesitándose el convencimiento de la alta dirección para la 
implantación.

c) Otro acelerador del proceso es que no es necesario que estén guiados ni se 
precisa la involucración del departamento de Calidad de la Organización.

75. ¿Cuál de las siguientes no es una metodología de mejora continua?:
a) Six Sigma.
b) Método Kaizen.
c) El Business Model Canvas.

Los/las aspirantes disponen de un plazo de cinco días hábiles para presentar alegaciones. 
Finalizado el citado plazo y resueltas las alegaciones, el Tribunal Calificador procederá a calificar 
los ejercicios. Los acuerdos adoptados se publicarán en el anuncio de calificaciones. 

Lo que se hace público para general conocimiento. San Sebastián de los Reyes, a (fecha de firma) 

LA SECRETARIA SUPLENTE DEL TRIBUNAL CALIFICADOR
Fdo. Bibiana Matías González
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